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Harangszó Piróth istván tiszteletére
2016. február 29-én a Református templom harangjai Pi-
róth István születésének évfordulója alkalmából csendül-
nek meg.
Délegyháza Község Önkormányzata kérésének tesz eleget
a harangozással a Délegyházi Református Missziói Egy-
házközség, melyért ezúton is hálás köszönetet mondunk.
A harangszóval kívánunk tisztelegni településünk egykori
földbirtokosának emléke előtt.

Délegyháza Község Önkormányzata 
és Képviselő-testülete

Délegyháza Község Önkormányzat
Képviselő-testülete 2015. december
10-én rendes ülést tartott a Polgármes-
teri Hivatal Tanácstermében. Az ülés
kezdetén dr. Riebl Antal polgármester
beszámolt a lejárt határidejű határoza-
tok végrehajtásáról. 
Az első napirendi pontként az önkor-
mányzati tulajdonú I-III. tavak horgá-
szati célú hasznosítását tárgyalta a Kép-
viselő-testület. Ezt követően – a ko-
rábbi gyakorlatnak megfelelően – a
Képviselő-testület 2015. évi munkájá-
ról készült beszámolót, a Képviselő-
testület 2016. évi munkatervét, a Pol-
gármesteri Hivatal 2015. évi munkájá-
ról és az adóhatósági tevékenységről
készített tájékoztatókat, valamint a köz-
tisztviselők teljesítménycéljait tárgyalta
meg és fogadta el a Képviselő-testület. 
A hetedik napirendi pont keretében
egy rendezési terv módosítási eljárás
véleményezési szakaszának lezárásáról
született döntés, majd az egyebek na-
pirendi pont keretében a Képviselő-
testület megerősítette korábbi dönté-
sét, miszerint támogatja Pest megye
NUTS-besorolásának változását oly
módon, hogy Pest megye és Budapest
a jelenlegi közigazgatási határok men-
tén kettéváljon, és két önálló régiót al-
kosson a 2021-től induló fejlesztési cik-
lusban. Végezetül a község honlapjá-
nak hirdetési díját határozta meg a
Képviselő-testület. 
A Képviselő-testület 2016. évi első
ülését január 26-án tartotta a Polgár-
mesteri Hivatal Tanácstermében. Az
ülés kezdetén a szokásoknak megfele-
lően dr. Riebl Antal polgármester be-
számolt a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról. 
Első napirendi pontként az egészség-
ügyi alapellátásokról szóló beszámoló-
kat tárgyalta a Képviselő-testület. Má-
sodikként a 2016. évi költségvetés elő-
készítésének tárgyalása következett,
melyet víziállás kérelmek követettek. A
Művelődési Ház 2015. évi munkájáról
szóló beszámoló, valamint a község
2016. évi rendezvénytervének jóváha-
gyását követően a Bizottságok 2015.
évről szóló beszámolóit és 2016. évi
munkatervét tárgyalta meg és hagyta
jóvá a Képviselő-testület. Döntés szü-
letett két ingatlan megvásárlásáról, va-
lamint a köztisztviselők kötelezően
adandó, a közalkalmazottak és Mt. ha-
tálya alá tartozó munkavállalók mun-

káltatói döntés szerint adható cafetéria
juttatásait és annak szabályait tartal-
mazó Cafetéria Szabályzatok jóváha-
gyásáról. A vonatkozó jogszabályok
szerint felülvizsgálta a Képviselő-testü-
let a Családi Napközi gondozási díját,
a korábbi gyakorlatnak megfelelően
azonban idén sem növekedett a Családi
Napközi térítési díja, maradt 28.000,-
Ft a havi gondozási díj, bár a vonat-
kozó jogszabályok szerint 39.024,- Ft-
ig fel lehetne emelni azt. 
Törvényi kötelezettségének eleget téve
felülvizsgálta a Képviselő-testület a
Roma Nemzetiségi Önkormányzattal
kötött együttműködési megállapodást,
melyet a szociális ellátásokról szóló
rendelet módosítása követett (1/2016.
(I.27.) önkormányzati rendelet a tele-
pülési támogatásról és az egyéb szoci-
ális ellátásokról szabályairól szóló
4/2015. (II.25.) önkormányzati rende-
let módosításáról). Módosította a Kép-
viselő-testület a Napsugár Óvoda ala-
pító okiratát, valamint rendeletet alko-
tott a 2016. évi igazgatási szünet
elrendeléséről (2/2016. (I.27.) önkor-
mányzati rendelet a 2016. évi igazgatási
szünet elrendeléséről). A rendelet értel-
mében a Polgármesteri Hivatal nyá-
ron 2016. július 25. napjától – 2016.
augusztus 5. napjáig, télen 2016.
december 23. napjától – 2016. dec-
ember 29. napjáig igazgatási szüne-
tet tart. Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakos-
ságot, hogy az igazgatási szünet időtar-
tama alatt a Polgármesteri Hivatal
zárva tart, az anyakönyvvezetők telefo-
nos ügyeletet tartanak az esetleges ha-
laszthatatlan ügyek anyakönyvezésé-
hez. Egyéb különösen indokolt eset-
ben szintén az erre megjelölt ügyeleti
telefonszámon vagy e-mail címen jelez-
hetik problémájukat. (Az ügyeleti tele-
fonszámokat és e-mail címet a község
honlapján, illetőleg a Hivatal bejáratá-
nál közzétesszük.)
Az egyebek napirendi pont keretében
a Képviselő-testület állást foglalt a kö-
telező betelepítési kvóta ellen, módo-
sította a Civilek Háza bérleti díjait, va-
lamint az iskolai tornacsarnok haszná-
latával kapcsolatos kérdéseket tárgyalt. 
Az ülések jegyzőkönyvei, és az ülése-
ken alkotott rendeletek a Könyvtárban,
illetőleg a község honlapján (www.delegy-
haza.hu) olvashatók. 

dr. Molnár Zsuzsanna
jegyző
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kiruccanás 
a dÉsa-val

Szüleimmel a nagyobbik fiútestvérem
januári szülinapja óta terveztük, hogy el-
megyünk szórakozni az ELEVEN
Parkba, ahová 2015 novemberében test-
véreimmel és más gyerekekkel végre el
is juthattunk a DÉSA segítségével és
szervezésében! Nagyon szép emlék lett
belőle!
Rengeteg jó dolog volt! Az elején a kis-
húgommal trambulinoztunk. Miután
anya átvette a kicsi felügyeletét, megpró-
bálhattam felmászni egy nagy „gumi-
hegy” tetejére. Erre a hegyre megkísé-
reltünk egy másik kicsit is feljuttatni, de
ez nem sikerült. Ugrálni mentünk egy
hatalmas párnaszerű alkotmányra és
mire visszanéztünk a kicsi belejött és
már fent is volt a „gumihegy” legtetején.
Lejönnie is sikerült, így az irányt a ren-
geteg játék közül egy labirintus felé vet-
tük. Görgőkön, csúszdákon át kalan-
doztunk mindannyian, időnként isme-
retlen, máskor a buszról és az iskolából
is ismerős arcokkal találkozva. Vala-
mennyi arcon lelkes mosoly ült!
A nagyobbak útja a labirintusból egy he-
vederrel ellátott trambulinhoz vezetett,
aminek köszönhetően igazán magasra is
felugorhattunk, sőt bukfenceket is vet-
hettünk a levegőben. Heveder volt még
egy úgynevezett „akadálypályán” is, ami
a magasban volt és a mászó falat is
ennek segítségével hódíthattuk meg biz-
tonságban. 
A sok nagy játék között kisebb élmé-
nyek is értek, körhinta, dodzsem, óriás-
krokodil – amiknek használatához zse-
tonokat kaptunk. 
A hazafele út az odavezetőhöz képest
sokkal rövidebbnek tűnt, kivált, hogy a
kicsik nagy része az úton el is aludt. Azt
gondolom, hogy nemcsak nekem, de
mindenkinek nagy élmény volt ez a „kis
kaland”.

Szabó-Sipos Kalliszta

kÖsZÖnJÜk!
Ezúton szeretnénk minden kedves ado-
mányozónak megköszönni, hogy fel-
ajánlásaikkal egész évben segítették a
munkánkat!
Köszönettel:
Délegyházi Segítő Anyukák Civil Szervzete

Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket szeretnénk kifejezni azok felé, akik utolsó útjára elkísér-
ték szeretett halottunkat, Marosy Károlyt.

Marosy Károlyné és Családja

Köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik szeretett férjem temetésén
részt vettek, fájdalmunkban osztoztak.

Gál Bálintné és családja

Felhívás
A délegyházi intézményi közétkeztetést biztosító Délegyháza Község Önkormányzata
várja azon helyi termelők jelentkezését, akik rendelkeznek a közétkeztetést biztosító
konyhák részére szükséges alapanyagok szállításához kapcsolódóan előírt jogo-
sultsággal.
Kérjük, hogy a jelentkezők szíveskedjenek árajánlatot adni a tevékenységi körükbe tartozó
termékek, élelmiszerek beszállítására, valamint a tevékenységük végzésére jogosító irataik
(pl. őstermelői igazolvány, stb.) másolatát is szíveskedjenek részünkre az árajánlattal együtt
megküldeni. 
Az árajánlatokat folyamatosan lehet leadni a Polgármesteri Hivatal 1. vagy 2. irodájában.

Délegyháza Község Önkormányzata 
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Tisztelt Ügyfeleink! 

A jövedéki adóról és a jövedéki termékek for-
galmazásának különös szabályairól szóló 2003.
évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Jöt.)
magánfőzésre vonatkozó szabályai 2016. ja-
nuár 1-jével jelentősen módosultak. A változá-
sokról, a fontos tudnivalókról a következő ösz-
szefoglalóban kívánjuk felhívni a figyelmet: 

Változások a fogalom meghatározásokban 
Magánfőzés: a párlatnak a magánfőző, több tu-
lajdonostárs magánfőző esetén valamely tulaj-
donostárs lakóhelyén vagy gyümölcsöse helyén
használható, legfeljebb 100 liter űrtartalmú,
párlat-előállítás céljára kialakított desztillálóbe-
rendezésén a gyümölcstermesztő személy(ek)
által végzett előállítása. 
Gyümölcstermesztő személynek az a termé-
szetes személy minősül, aki gyümölcstermő te-
rülettel rendelkezik. 

Adófizetés változása – párlat adójegy bevezetése (Új-
donság!) 
Párlat adójegy igénylésére csak a lakóhely szerinti
önkormányzati adóhatóság által regisztrált ma-
gánfőző jogosult. Az önkormányzatnál regiszt-
rált, az az önkormányzati adóhatóság által rend-
szeresített nyomtatványon bejelentett magánfő-
zőnek magánfőzés keretében történő párlat
előállításához 2016. január 1-től – az előállítást
megelőzően – párlat adójegyet kell igényelni, be-
szerezni a lakóhelye szerint illetékes Nemzeti
Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) me-
gyei/fővárosi adó-és vámigazgatóságtól. 
A párlat adójegy egy olyan igazoló szelvény,
amely adójegyenként egy liter párlat előállítására
jogosítja a magánfőzőt. Igazolja egy liter párlat
700 forint jövedéki adótartalmának megfizeté-
sét, valamint a magánfőzött párlat eredetét is. 
a magánfőzőnek tárgyévi első párlat elő-
állítása előtt, legalább 5 darab 700 forint ér-
tékű párlat adójegyet kötelező igényelnie.
Mindig a főzés előtt kell az igénylést benyúj-
tani, de lehet előre, az éves tervezett összes
mennyiségre is igényelni, ez azonban tárgyé-
venként legfeljebb 86 darab párlat adójegy
lehet és legfeljebb ennek megfelelő mennyi-
ségű párlat (86 liter) állítható elő. 
Amennyiben a magánfőző mégis a párlat adó-
jeggyel adózott párlatmennyiségnél többet állít
elő, akkor a tárgyév végéig köteles a többlet-
mennyiség utáni párlat adójegyeket pótlólag
igényelni, azonban az éves mennyiségi korlátot
ebben az esetben sem lehet túllépni. 
Az évente előállítható párlatmennyiség túllé-
pése esetén a magánfőzőnek a többletmennyi-
séget haladéktalanul be kell jelenteni a lakóhely
szerint illetékes megyei/fővárosi adó- és vám-
igazgatósághoz és azzal egyeztetett módon
gondoskodni kell a többletmennyiség megsem-
misítéséről.

Fontos tudnivaló, hogy párlat adójegyet
csak az a magánfőző igényelhet, aki a
desztillálóberendezés megszerzését a tu-
lajdonszerzéstől számított 15 napon belül
előzetesen bejelentette a lakóhelye szerinti
önkormányzati adóhatóság részére, amely
a bejelentésről a teljesítést követő hónap
15. napjáig értesíti az illetékes megyei/fő-
városi adó- és vámigazgatóságot. Párlat
adójegyeket a vámhatóság kizárólag az ön-
kormányzati adóhatóság értesítését köve-
tően tudja kiadni a magánfőző részére. aki
már 2016. január 1. előtt regisztrálta (beje-
lentette) a desztillálóberendezését az ön-
kormányzati adóhatóságnál annak nem
kell azt megismételnie. 

Hogyan kell párlat adójegyet igényelni? 
A magánfőzőnek a párlat adójegy igénylés ki-
töltött formanyomtatványát a lakóhelye szerint
illetékes megyei/fővárosi adó- és vámigazga-
tóság részére kell benyújtani. A formanyom-
tatvány beszerezhető a NAV megyei/fővárosi
adó- és vámigazgatóságainál papír alapon, to-
vábbá letölthető a NAV internetes honlapjáról
elektronikus 
(http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyom
tatvanykitolto_programok), illetve pdf  formá-
tumban 
(http://nav.gov.hu/nav/letoltesek_egyeb/jo-
vedeki_nyomtatvanyok). 
A kitöltött igénylés írásban személyesen, pos-
tai úton, telefaxon, vagy elektronikus úton
az ügyfélkapun keresztül adható be. 
A párlat adójegy megrendelő nyomtatvány
adattartalma: 
• magánfőző neve, 
• magánfőző lakcíme, 
• magánfőző adóazonosító jele, 
• az igényelt párlat adójegy mennyisége, 
• a desztillálóberendezés regisztrálásának helye,

tárolási, használati helye, 
• nyilatkozat a jövedéki adó megfizetésének

módjáról, 
• nyilatkozatot arról, hogy a magánfőzésre vo-
natkozó jogszabályi feltételeknek megfelel-e
(gyümölcstermesztő-e, saját tulajdonú gyü-
mölcsből történik a párlat előállítás, nem tar-
talmaz hozzáadott cukrot a cefre, a tárgyévben
bérfőzésben párlatot számára, a háztartás többi
tagja részére nem állítottak elő). 
A magánfőzött párlat jövedéki adójának megfizetése 
Az előzőek szerint igényelt párlat adójegyet a
magánfőző kizárólag a párlat adójegy ellenér-
tékének megfizetését követően veheti át. 
Célszerű mindig a párlat adójegy igénylés be-
nyújtása előtt a párlat adójegyenkénti 700 fo-
rint jövedéki adót a 10032000-01037313-
00000000 számú NAV egyéb termékek jöve-
déki adója bevételi számlára befizetni. 2016 évi
első igényléskor legalább 3500 forintot kell
befizetni! A befizetést az igénylő lakóhelye

szerint illetékes megyei/fővárosi adó- és vám-
igazgatóság vizsgálja, az igényléstől eltérő ösz-
szegű befizetés, vagy befizetés hiánya miatt fel-
szólítást küld, majd a pótlás hiányában eluta-
sítja a megrendelést. A befizetés történhet
átutalással, illetve postai készpénz-átutalási
megbízással (a NAV megyei/fővárosi adó- és
vámigazgatóságainál kérhető sárga csekken).
Mind a „csekk”, mind az átutalás közlemény
rovatában szükséges a magánfőző adóazono-
sító jelének feltüntetése. 
A párlat adójegyek magánfőzőnek történő át-
adásáról a megyei/fővárosi adó- és vámigaz-
gatóságok nyilvántartást vezetnek és az át-
adott- átvett adójegy mennyiségről haladékta-
lanul értesítik a desztillálóberendezés tárolási,
használati helye szerinti önkormányzati adóha-
tóságot. 

Magánfőzés szabályainak ellenőrzése, jogkövetkezmé-
nyek 
a magánfőző desztillálóberendezésének
bejelentésével kapcsolatban és a magánfő-
zés szabályai betartásának ellenőrzésével
kapcsolatban – kivéve a magánfőzött pár-
lat jogszabálysértő értékesítését – az ön-
kormányzati adóhatóság jár el. 
Az önkormányzati adóhatóság azt a természe-
tes személyt, aki a magánfőzésre vonatkozó
rendelkezéseknek egyebekben megfelelve, de
a desztillálóberendezés bejelentése vagy párlat
adójegy beszerzése nélkül végzi párlat előállí-
tását, vagy a desztillálóberendezés jogszerű bir-
toklása megállapításához szükséges adatok te-
kintetében valótlan adatokat ad meg, felszólítja,
hogy jogszabályi kötelezettségének tegyen ele-
get 15 napon belül. Ha a magánfőző a felszó-
lításának határidőig nem tesz eleget, az önkor-
mányzati adóhatóság 200 ezer forintig terjedő
bírsággal sújtja. 
A magánfőzés szabályainak betartását ellen-
őrző önkormányzati adóhatóság eljárása során
a tényállás tisztázása, továbbá az elkobzás ér-
vényesítése érdekében lefoglalást rendelhet el,
továbbá a desztillálóberendezés és az azon elő-
állított termék jogszabályi követelményeknek
való megfelelősége tárgyában díjmentesen
szakvéleményt kérhet az állami adó- és vámha-
tóságtól. 
Az önkormányzati adóhatóság a magánfőzésre
szolgáló desztillálóberendezést és az azon elő-
állított jövedéki terméket lefoglalhatja, ha a ma-
gánfőző a desztillálóberendezés bejelentésekor
a desztillálóberendezés jogszerű birtoklása
megállapításához szükséges adatok tekinteté-
ben valótlan adatokat ad meg vagy ha párlatot
a desztillálóberendezés bejelentése vagy párlat
adójegy beszerzése nélkül állít elő. 
Az önkormányzati adóhatóság az általa lefog-
lalt jövedéki terméket és desztillálóberendezést
elkobozza és megsemmisítésre átadja az állami 

a magánfőzés szabályainak változásai
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Tájékoztatjuk a Délegyházi lakosokat, hogy a

délegyházi körzeti megbízott a Polgármesteri Hivatal Tárgyalótermében
2016. február 10-én 12.00-16.00 óra között  fogadó órát tart.

Jogi tanácsadásra és egyéb ügyekben várjuk a lakosság személyes megjelenését  minden hónapban egy alkalommal.
Varga Zsolt r.ftörm (délegyháza kMb): Tel: 06-20-489-6753 e-mai: VargaZso@pest.police.hu
Garai richárd r.ftörm (délegyháza kMb) Tel: 06-20-489-6753 e-mai: GaraiRS@pest.police.hu

kÖrZeTi MeGbíZoTT FoGadóóráJa dÉleGyHáZán

Fontos tudnivalók a változásokról:

A Törökbálinti Tüdőgyógyintézet részéről Dr.
Antal Gabriella főigazgató asszony tájékoztatása
alapján 2014. január 1-től az alábbiak szerint mó-
dosult a tüdőszűrések rendje, finanszírozása, mely-
lyel kapcsolatban a lakosság részére az alábbi tájé-
koztatást adom:
1. A fertőző betegségek és a járványok megelő-

zése érdekében szükséges járványügyi intézke-
désről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet sze-
rint 2014. január 1-től – a javuló Tbc előfordu-
lási gyakoriság okán, országosan – már nem a
lakosságra, hanem bizonyos rizikó csoportokra
vonatkozik a kötelező, ingyenes szűrés.

Ezek a továbbiak:
a) a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról

szóló 1993. évi III. törvény ( a továbbiakban:
Sztv.) 4. § (3) bekezdése szerint hajléktalanok;

b) az Sztv. szerinti hajléktalanok nappali melege-
dőjének és éjjeli menedékének dolgozói;

c) az utcai szociális munkát végzők;
d) a népkonyha formájában nyújtott étkezésben

foglalkoztatottak;
e) a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló

törvény alapján tevékenykedő személyek, ha
hetente legalább összesen 16 órát hajléktala-
nokkal foglalkoznak;

f) a büntetés-végrehajtási intézetek fogvatartot-
takkal közvetlenül foglalkozó dolgozói;

g) a befogadó állomások és a közösségi szállások
dolgozói;

h) a rendőrségi fogdák és őrzött szállások dolgozói;
i) az egészségügyi intézmények patológiai és sür-

gősségi osztályainak egészségügyi dolgozói;
j) az egészségügyi szolgáltatók mikrobiológiai labo-

ratóriumainak egészségügyi dolgozói;
k) az egészségügyi intézmények tüdőgyógyászati

járó- és fekvőbeteg-szakellátást végző szerve-
zeti egységeinek egészségügyi dolgozói.

18 év fölött, az adott foglalatosságot betöltött
személyeknek tehát jár az ingyenes szűrővizsgá-
lat, beutaló nélkül. Ugyanis a rendelet rendelke-
zik az ún „kontaktok” kötelező szűréséről, ami
a tüdőgondozó feladata, és a Tbc-s beteg köz-
vetlen környezetének szűrését jelenti. Ugyancsak
a tüdőgondozó orvosát kell megkeresni panasz
esetén.

2. A munkaköri, szakmai, illetve személyi higiénés
alkalmasság orvosi vizsgálatáról és véleménye-
zéséről szóló 33/1998. (VI. 24.) NM rendelet
szerint mellkasröntgen vizsgálatot erre a célra
igénylő lakosnak 1700,-Ft térítési díjat kell fi-
zetniük, a szűrés helyszínén kapott, a tö-
rökbálinti kórház számára szóló csekk be-
fizetésével. A vizsgálat eredményéről legké-
sőbb 7 napon belül szakorvosi leletet adunk.

3. A kötelező egészségbiztosítás keretében
igénybe vehető betegségek megelőzését és
korai felismerését szolgáló egészségügyi szol-
gáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról
szóló 51/1997. (XII. 18.) NM rendelet értel-
mében, életkorhoz kötötten, minden 40 év fe-
letti személynek joga van évente egyszer
tüdőszűrő vizsgálaton részt venni, beutaló
nélkül, költségmentesen. ehhez TaJ – kár-
tyával kell rendelkeznie.

14-18 év közötti fiataloknál a tüdőszűrő vizsgá-
lat inGyenesen elvégezhető amennyiben:
- rendelkeznek érvényes iskolaorvosi, vagy

üzemorvosi beutalóval.
- rendelkeznek szülői, vagy gondviselői bele-

egyező nyilatkozattal.
- rendelkeznek érvényes személyi igazolvány-

nyal, lakcímkártyával.
- rendelkeznek TaJ kártyával.
- amennyiben e leletre is szükség van, azt saját

névre kitöltött felbélyegzett válaszboríték elle-
nében három héten belül postán megküldjük.

Dósa Renáta
Népesség-nyilvántartási Igazgatási főelőadó

Tájékoztatjuk délegyháza lakosait, 
hogy községünkben a tüdőszűrés 

az alábbi időpontokban lesz:

2016. március 4. (péntek) 745-1345 

2016. március 5. (szombat) 745-1200

2016. március 7. (hétfő) 1 200-1730 

2016. március 8. (kedd) 745-1345

2016. március 9. (szerda) 1200-1730 

2016. március 10. (csütörtök) 745-1345

a tüdőszűrés helye:
Magyar Máltai szeretetszolgálat 

délegyházi csoportjának klubhelyisége
(2337 Délegyháza Dózsa György utca 59.,

Orros ház)

Tüdőszűrés

adó- vámhatóságnak, ha a jogsértés kapcsán a
jövedéki törvény alapján (0 Ft – 200 000 Ft kö-
zötti összegű) bírságot szab ki. 
Ha az önkormányzati adóhatóság a magánfő-
zés szabályainak ellenőrzése során az évente
előállítható mennyiségi korlát túllépését észleli,
erről haladéktalanul értesíti az állami adó- és
vámhatóságot.
2016. évben változatlan maradt az a sza-
bály, hogy a magánfőzött párlat továbbra
is kizárólag a magánfőző, családtagjai
vagy vendégei által fogyasztható el, illetve
kizárólag alkoholtermék- adóraktár ré-
szére értékesíthető. 
Magánfőzés esetében az adó megállapításához
és az adótartozás végrehajtásához való jog 1 év
elteltével évül el. 

2016. előtt magánfőzésben előállított párlat utáni adó-
zási szabályok 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a 2016. január
1-jét megelőzően előállított magánfőzött
párlatokra továbbra is az előállításukkor
hatályos szabályokat kell alkalmazni. 
a regisztrált magánfőzőknek a 2015. évben
magánfőzés keretében előállított párlat
után 2016. január 15-ig kell adóbevallást be-
nyújtani és a bevallással együtt az éves áta-
lányadót (1000 forint) megfizetni a lakóhely
szerinti önkormányzati adóhatóságnak, az
e célra rendszeresített önkormányzati
számlára. az önkormányzati adóhatósá-
gok elérhetőségeit a https://www.hakka.
allamkincstar.gov.hu honlapon is megtalál-
hatják. 

a 2015. évet megelőzően saját fogyasztásra
előállított magánfőzött párlatok megma-
radt mennyisége továbbra is adómentes
marad és továbbra sem kapcsolódik hoz-
zájuk bejelentési kötelezettség. 

További fontos információk 
Egy tárgyéven belül a természetes személy
vagy bérfőzetőként vagy magánfőzőként jogo-
sult párlatot előállíttatni, illetve előállítani. 
Az előbbi szabály vonatkozik az egy háztartá-
son belül élőkre is. 
Amennyiben egy háztartásban több bérfőzető
vagy több magánfőző él, az éves 86 liter meny-
nyiségi korlát szempontjából az általuk főzetett,
illetve főzött mennyiségek egybeszámítandók.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
Központi Hivatal Jövedéki Főosztály
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Advent első hétvégéjén családi délutánt
szerveztünk, ahol Adventi koszorút készítet-
tünk, illetve kézműveskedhettek a jelenlévők
Hoffmann Peggynek köszönhetően.
Második hétvégén Mikulás rendezvénnyel
kedveskedtünk a településen élő 0-3 éves gye-
rekeknek, ahol egy rövid zenés műsor után a
Télapó átadta az ajándékcsomagot a kicsiknek.
Harmadik hétvégén luca napi kirakodó-
vásár volt, hatalmas sikerrel.
Negyedik hétvégén koronáztuk meg rendez-
vénysorozatunkat a Mindenki karácsonya
programmal. Karácsonyi Gálaműsorral
kezdtünk, majd a művelődési ház előtt foly-
tatódott a program.
Versenyt hirdettünk „karácsonyi fények
háza 2015” címmel, melynek eredménye-
ként két család otthona került díjazásra.
Ajándékuk a Városi Vasudvar által felaján-
lott a barkács csomag volt. Köszönjük a Vá-
rosi család nagylelkű felajánlását!
A betlehemi Születés Templomából a Cser-
készek idén is elhozták Magyarországra a
béke szimbólumát, a Betlehemi Békelángot.
dr. riebl antal polgármester úr jóvoltából
Délegyházára is megérkezett a láng, melyről
meggyújtottuk Délegyháza adventi koszorú-
jának negyedik gyertyáját. A gyertyagyújtást
a Mákvirágok Énekkar tagjai tették meg-
hitté! Köszönjük a közreműködésüket!
A december 20-i rendezvényen a jelenlévő
vendégeket kínálták:

• délegyházi Üdülőterületi civil egye-
sület

• délegyházi segítő anyukák egyesü-
lete

• dunavarsány környéki Gyermekjóléti
és családsegítő szolgálat

• csípő rózsika
• Margaréta nyugdíjas klub
• Görbe istván
• délegyháza község Önkormányzata
• andrásik andrea
Fenyőfából karácsonyfa néven felhívást in-
téztünk a helyi civil szervezetekhez, intézmé-
nyekhez, melynek során a jelentkezők vállal-
ták, hogy délegyházi rászoruló családoknak,
időseknek karácsonyfát díszítenek, és lehető-
ségeikhez mérten ajándékot is tesznek a fa alá.
19 karácsonyfa felajánlás érkezett a kezdemé-
nyezésünkre. A Dunavarsány Környéki Gyer-
mekjóléti és Családsegítő Szolgálat, a Délegy-
házi Segítő Anyukák Egyesülete és a Délegy-
házi Védőnői Szolgálat munkatársainak közös
döntése volt, hogy kikhez kerüljenek a fák és
az ajándékok.
A Mindenki Karácsonya rendezvényen a mű-
velődési ház előtt lettek a fák feldíszítve, és
innen vitték haza boldogan a családok.
Külön szeretném megköszönni Tren-
csánszki Tibornak, a délegyházi Önkén-
tes Tűzoltó egyesület tagjainak és a dél-
egyházi Üdülőterületi civil egyesület tag-
jainak, hogy elvitték a karácsonyfákat azon

családok és idősek részére, akik ezt nem tudták
megoldani!
A felajánlók, akik karácsonykor is a szívükön
viselték a rászoruló családok sorsát, és akiknek
köszönhetően 19 otthonba kerülhetett kará-
csonyfa és ajándék:
• községgondnokság munkatársai
• délegyházi Önkéntes Tűzoltó egyesület
• dunavarsány környéki Gyermekjóléti

és családsegítő szolgálat
• együtt délegyházáért egyesület
• délegyházi Üdülőterületi civil egyesü-

let
• délegyházi segítő anyukák egyesülete
• csokréta asszonyklub
• lélek szépítők egyesület
• Hunyadi János általános iskola
• Polgármesteri Hivatal munkatársai
• Hip-Hop tánccsoport
• baba-Mama klub
• dyslexiás Gyermekekért egyesület
• délegyháza képviselő-testületének

tagjai
• csípő rózsika
• Varga Tamás és felesége
• valamint két, nevének elhallgatását

kérő felajánló
Mindenkinek köszönjük, aki bármilyen for-
mában is támogatta rendezvényeinket! Remél-
jük, hogy kellemesen szórakoztak mindazok,
akik velünk töltötték az Adventi hétvégéket!

Szabóné Pál Orsolya

adVenT 2015 délegyházán
– beszámoló a rendezvénysorozatról –
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2015. szeptemberében alapítottuk meg egye-
sületünket, melynek a Lélek Szépítők nevet
választottuk. Megalakulásunk célja közsé-
günkben a közösségi összefogás erősítése
és egymás segítése. Ahol a szükség oda a
segítség. 
Ennek jegyében szerveztük meg I. Jóté-
konysági Halloween Partynkat. A nagy si-
kerre való tekintettel szeretnénk ebből ha-
gyományt teremteni. A partyn résztvevők
remekül érezték magukat, rengeteg pozitív
visszajelzést kaptunk. Jó érzés volt látni,
hogy kicsik és nagyok egyaránt, fergeteges
hangulatot teremtve tudtak együtt szóra-
kozni egy színvonalas rendezvényen. Ez-

úton is nagyon köszönjük a rengeteg támo-
gatást barátainknak és segítőinknek, akik
végig mellettünk álltak és bizalmat szavaztak
nekünk.
2015. december 13-án a Luca-napi vásáron
forralt bort, almás forró italt és finomabbnál
finomabb saját készítésű süteményeket áru-
sítottunk. Az ott befolyt összeget is a jóté-
kony célra fordítottuk.
2015. december 20-án a „Mindenki Kará-
csonyán” mi is választottunk egy fenyőfát,
melyet pompás díszekbe öltöztettünk és alá
ajándékokat helyeztünk. Reméljük ezzel is
szebbé tettük az általunk választott család
karácsonyát.

A Halloween Partyn és a Luca-napi vásáron
befolyt pénzösszegből bevásároltunk és
ajándékcsomagokat készítettünk. A csoma-
gok tartós élelmiszert, gyümölcsöt, játékot
és némi édességet is tartalmaztak. A játéko-
kat délegyházi kisgyermekes anyukák gyűj-
tötték össze, ezzel is hozzájárulva a gyer-
mekek karácsonyának boldogabbá tételéhez.
2015. december 21-én 13 gyermekes csalá-
dot tudtunk velük megajándékozni. Leírha-
tatlan érzés volt látni azt, hogy a csöppségek
és szüleik mennyire örülnek az ajándékok-
nak. Nekünk is egyfajta lelki töltést adott,
hogy a fáradozásaink nem voltak hiábavalók.
2016-ban is új célokat tűzünk ki magunk elé
és jobbnál jobb programokkal várjuk majd
Önöket!
Végezetül kívánunk sikerekben gazdag,
békés, boldog új esztendőt mindenkinek!

Lélek Szépítők

lélek szépítők évértékelő

kedves délegyházi
olvasók!

Könyvtárunk már 4. éve
tagja a Pest Megyei Könyvtár által irányított
Kistérségi Szolgáltató Rendszernek. Ez azzal
az előnnyel jár az 5.000 főnél kevesebb la-
kossal rendelkező községek olvasói számára,
hogy negyedévente kapunk egy adott aktu-
ális listáról általam kiválogatott könyvekből
álló könyvcsomagot, évente kb. 7-800 ezer
forint értékben. Ha személyesen jönnek el
a könyvtárba vagy telefonon (06/30/696-
6589) keresnek valamilyen könyvet vagy ér-
deklődnek egy – egy szerző iránt, azzal se-
gítenek nekem a délegyházi olvasók konkrét
igényeinek megfelelő könyveket rendelni.
Ha sürgősen kellene valakinek olyan doku-

mentum, mely nálunk nincs meg, három
munkanapon belül megkaphatjuk a
szentendrei Pest Megyei könyvtárból,
vagy segítségükkel bárhonnan az ország va-
lamelyik ODR-es könyvtárából, ahol meg-

van. Már több szakdolgozat írásában tudtam
ilyen módon segíteni. Ez a beiratkozott ol-
vasók számára teljesen ingyenes szolgáltatá-
sunk. A beiratkozási díj a munkaviszonnyal
rendelkező felnőtteknek egy naptári évre
320 Ft. Lehet fekete-fehérben nyomtatni és
fénymásolni is.
Várom szeretettel azokat is, akik a két olva-
sói gépen internetezni szeretnének vagy
a jó melegben helyben olvasgatnák a
könyvtárunkba járó hetilapokat, magazino-
kat. Felnőtteknek: nők lapja, nők lapja
évszakok, kiskegyed, Meglepetés, a Ma-
gyar burda , Praktika, barkácsolóknak az
Ötlet mozaik, anyukáknak a kismama,
kertbarátoknak, otthoncsinosítóknak az
otthon, a csodakert, az otthonok és
kertek, lakáskultúra, mindenkinek a
Wellness, gyerekeknek a csodaceruza, a
dörmögő dömötör, a disney herceg-
nők, a szitakötő és a Természetbúvár jár
idén. Megvan a 2015-ös évfolyama az Ezer-
mester, Képmás, Fotó és a Magyar Krónika
magazinoknak. ingyen elvihető a kiske-
gyed és a szabad Föld összes tavalyi
száma! Hétvégére kölcsönözhetőek az újsá-

gok is, de ezeket hétfőn feltétlenül vissza kell
hozniuk.
Szeretném, ha a nagysikerű író-olvasó talál-
kozóinkon is minél több olvasó találkoz-
hatna a könyvtárban személyesen a szerzők-
kel, hiszen ez egy életre szóló élmény ma-
radhat!
Akinek felkeltettem az érdeklődését, kérem,
hívjon fel, mielőtt személyesen eljönne a
Szabadság téren a református templommal
szemközt található könyvtárba, mert iskolai
kötelezettségeim miatt néha nem a kiírt nyit-
vatartási időben találnak itt. E-mailt is írhat-
nak a következő címre: delegyhazakonyvtar
@gmail.com
kotora noémi állatorvos a Facebookon
nyitott egy délegyházi könyv- és Film-
klubot, az érdeklődőket ott is szívesen
látjuk!
Örülnék, ha 2016-ban minél többen talál-
koznának új könyveinkkel és velem a délegy-
házi könyvtárban! Mindenkinek szép könyv-
élményeket, pihentető olvasást kívánok
2016-ra:

Bulyákiné Éberth Anna 
könyvtáros

könyvtári hírek
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Magyar kultúra napja margójára

Délegyháza Község Önkormányzata és a
Kölcsey Művelődési Központ 2016-ban is
megemlékezett a Magyar Kultúra Napjáról.
1823 januárja jeles időszak volt nemzetünk
életében.
Ebben a hónapban született többek közt
Petőfi Sándor és Madách Imre, és idén 193
éve annak, hogy 1823 január 22-én befejezte
Kölcsey Ferenc a Himnuszt.
Egy sokat szenvedett nép hite, vágya, Isten
trónusáig felható fohászkodása szólal meg
a költeményben. Erkel Ferenc megzenésíté-
sében méltán lett a nemzet imádsága…
… és méltán született döntés 1990-ben –
Kölcsey születésének 200. évfordulóján -
arról, hogy a Himnusz elkészültének napja
legyen egyszersmind a Magyar Kultúra
Napja is.
Ez az a nap, amikor főhajtással emlékezhe-
tünk meg legfontosabb közös kincsünkről,
amely egy kicsit megkülönböztet bennünket
más népektől.

Nem különb és nem több, mint más nem-
zetek kultúrája, de mégis különös tekintettel
bír, mert a MIÉNK!
A magyar kultúra sok évszázados kincses-
háza végtelenül gazdag. 
A remekművek ősi gyökereinkre mutató szí-
nes és széles skálája szolgálja a lélek nemese-
dését, emberi voltunk kiteljesedését, hagyo-
mányainkra, nemzeti tudatunkat megerősítő
múltunkra emlékeztetnek bennünket.
A Magyar Kultúra Napja nem tartozik a hi-
vatalos, piros betűs ünnepeink közé, de már
26 éve minden esztendőben megállunk egy
napra tisztelegni az elmúlt évezred alatt
megteremtett szellemi és kulturális értékek
előtt, melyeket méltán érzünk magunkénak.
Ezen az estén sokan, sokféle módon pró-
báltunk felmutatni, átadni kulturális, művé-
szeti életünk értékeiből:
- Zsákai Józsefné, Julika választása Juhász

Gyula – Tavaszvárás című verse volt,
- Üveges táncban gyönyörködhettünk a

Pattogó Menyecskék tánccsoport elő-
adásában,

- Hallhattunk verset Romhányi Józseftől,
- Janikovszky Éva felnőtteknek írt gyűjte-

ményéből egy kellemes történetet olvas-
tunk fel,

- a Kölcsey Kórus jóvoltából elkalandoz-
tunk Bródy János, a Kormorán együttes
és Dés László zenei világába,

- a Keringészavar Néptánc Csoport
pedig bemutatta, hogy milyen is az
igazi, Magyarbődi csárdás.

Egy kedves vendégünk így köszönt el tőlem
az est végén:

„nagyobb kulturális élményt kaptam
itt ma este, mint előző nap, egy buda-
pesti, színházi előadáson.”
A műsor közreműködőinek nevében köszö-
nöm az elismerő, kedves szavakat Csípő
Rózsikának!
Ám mégis… szomorúan, és csalódottan
léptem ki a művelődési házból aznap este…
Ma, 2016-ban is nagy szükség van arra,
hogy erősítsük nemzeti kultúránkat, hogy
felidézzük azt a szellemi és kulturális örök-
séget, amit úgy hívnak: magyarság.
Kultúra nélkül nincs múlt, nincs jelen és
nem születhet meg a jövő!
Szükség van / volt erre az ünnepre idén kü-
lönösen!
Sajnos ezt kevesen érezték fontosnak ezen
az esetén. 
Ez az egyik olyan ünnep, amikor társadalmi
hovatartozástól függetlenül kellene
EGYÜTT emlékeznünk a múltunkra, a
gyökereinkre, a történelmünkre, a hagyomá-
nyainkra.
Kis település vagyunk… kis lehetőségek-
kel… DE: a legnagyobb lelkesedéssel és iz-
galommal készültek fellépőink, hogy tu-
dásuk legjavával mutassák be a magyar kul-
túra egy-egy értékét.
Családias hangulatú rendezvényünkön élve-
zettel figyeltük egymás előadását. Köszön-
jük azon kevés „civil” nézőinknek, akik itt
voltak, hogy velünk töltötték az estét.
Bízom benne, hogy jövőre többen tisztelik
meg a Magyar Kultúra Napja ünnepét sze-
mélyes jelenlétükkel!

Szabóné Pál Orsolya
művelődésszervező

15.00 óra
Kézműveskedés
Busó álarc készítés a Kölcsey 
Művelődési Központban

16.00 óra
Harsogó téltemető 
felvonulás Délegyháza utcáin
Indulás a Művelődési Központ elöl.

17.00 óra
Máglyagyújtás és kiszebáb
égetés a Szent István
téren, majd kezdetét veszi a
mulatság a Busók és a Keringés -
zavar Néptánc csoport vezetésével!

Mindenkit szeretettel várunk!

Közhírré tétetik! A tél február 20-án Délegyházáról elűzetik!
Mindenki kapja elő régi rongyát,  bocskorát, vegyen magára maskarát!

Legyen kéznél kereplő, fedő és fakanál! A harsogó felvonulás után vár minket a maszkabál!
A télűzés sikere érdekében idén is

tamburazenekart és Busókat várunk Mohácsról!
P
r
o
g
r
a
m 

Idén újra TÉLŰZŐ MULATSÁG a MOHÁCSI BUSÓKKAL



Délegyházi Hírek 2016. január

Sport

10

OYAMA KARATE KYOKUSHIN HUNGARY
DÉLEGYHÁZI KARATE SPORTEGYESÜLET

DÉLEGYHÁZA, DUNAVARSÁNY, KISKUNLACHÁZA, KŐBÁNYA, ZUGLÓ, POMÁZ
DUNAHARASZTI, ÁPORKA, TAKSONY

Tisztelt olvasók!

Mindenkinek egészségben, sikerekben
gazdag 2016-os évet kívánok!

„Új év, új élet.”

Január 4-én volt a Délegyházi Karate Klub
22 éves! 22 év nem rövid idő… viszont
szinte elröppent. 
Elröppent, mert érdekes és tartalmas volt.
Persze emlékszünk még néhányan az első ta-
lálkozóra is a testépítő teremben…. majd el-
kezdődtek az edzések, elkezdtünk edzőtábo-
rozni, vizsgázni, versenyezni…. és közben
eltelt 22 év. 
Az egykori gyerekeknek szép családjuk van,
és már a picik is sportolnak. 22 év alatt
sportegyesületté alakultunk, végzett edzőink
vannak, 14 csoportban folynak az edzések
Pest megyében. Nagyon sokfelé és nagyon
sokat utaztunk a karatéval ez idő alatt. Na-
gyon sok lemondással járt és jár most is, de
örömmel tesszük a dolgunkat, mert szeret-
jük, amit csinálunk. „ A harcos nem attól harcos,
hogy feladja, amit szeret, hanem, hogy szereti, amit
csinál. A jó harcos nem tökéletes, nem győz mindig,
nem sérthetetlen. A jó harcos nagyon is sebezhető,
ez teszi igazán bátorrá.”

Olyan gyorsan telt el az idő, hogy észre sem
vettük. És így telik el egy élet is, gyorsan.
Ezért hát kedves fiatalok, töltsétek meg a
legjobban tartalommal, értelmes elfoglalt-
sággal a kapott időt, mert ez is eltelik! És
ezért gyertek karatézni ! 
„Minden elültetett vagy akárcsak
elhullajtott gondolat-mag, amely
gyökeret ereszt az ész talaján,
idővel termőre fordul, és létre-
hozza saját utódját. A helyes
gondolat jó gyümölcsöt, a helytelen
rossz gyümölcsöt terem.” 
December 5-én a 2015-ös
karatés évet méltó módon
bezártuk egy vacsorával
Délegyházán, és a többi
helyszínen is. Itt díjaztam
az év legeredményesebb
versenyzőjét, az év ver-
senyzőit, az év karatésait,
a 2005-ben alapított Sho-
gun Vándorserleget átad-
tam Hosszú Zoltánnak,
pomázi karatésnak. Az
este folyamán megnéztük
a 2015-ös összefoglaló fil-
met az egyesületről. 

Január: téli vizsga, február: I. Kiskun Kupa
Kiskunfélegyházán, március: Horvátország
Domenica Kupa…..
és a 22 év folytatódik….

Marossy Károly 
4. dan klubvezető

22 évesek vagyunk
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Január 6. – Vízkereszt
A vízkereszt epifania néven is ismert. A
Római Katolikus Egyház január 6-án ün-
nepli. Az elnevezés a hagyományosan vég-
zett vízszentelésből ered. Parancsolt
ünnep, mely a IV. század elején kezdett ter-
jedni a keresztények körében, Krisztus szü-
letése, a keresztség, a kánai menyegző, a
három királyok (napkeleti bölcsek) kerül-
tek előtérbe, de megmaradt a vízszentelés
szertartása is.
A II. vatikáni zsinat óta a zsinati rendelke-
zés értelmében a Római Katolikus Egyház
január 6-án a napkeleti bölcsek látogatását
vízszenteléssel egybekötve ünnepli. Jézus
megkeresztelkedésének ünnepét a rá kö-
vetkező vasárnap – Urunk megkeresztel-
kedése – tartják.
A kánai menyegzőről – amely Jézus első
csodája, amikor is a vizet borrá változtatta
– az Egyház egy hétköznapon emlékezik
meg.
Vízkeresztkor kezdődik a Római Katolikus
Egyházban a házszentelések időszaka.
Ilyenkor a pap az újonnan megszentelt víz-
zel meghinti a lakásokat és megáldja a
benne lakókat, dolgozókat.

Január 17-24 az idei évben az oikoU-
Mene - imahét a Krisztus-hívők egysé-
géért.
„Arra hívattunk, hogy az Úr nagy tetteit hirdes-
sük!” (1Pt. 2,9)

Január 25. – szent Pál apostol megté-
rése (Pál fordulás)

A könyörtelen keresztény üldözőből
Krisztus apostola lett a damaszkuszi úton.
Az Apostolok Cselekedetei elbeszéli, majd
az apostol mondja el megtérésének törté-
netét. A VIII. században már ünneppel
emlékeztek meg erről Galliában. A római
kalendáriumba a X. században került be az
ünnep. Ez az egyik legjelentősebb megté-
rés az Egyház kétezer éves történetében:
Isten a legelvakultabb embert is képes át-
formálni.

Február 2. – Urunk bemutatása – Gyer-
tyaszentelő boldogasszony
Az ünnepet a szíriai származású Sergius
pápa (687-701) vezette be. A Galázium-
féle Szakramentárium Mária megtisztulását
helyezte előtérbe, ez utal az ószövetségi
törvény megtartására, amelyet V. Piusz
pápa 1570-ben kiadott Római Misekönyve
is megőrzött. XXIII. János pápa a Liturgi-
kus Kódexben Urunk bemutatásáról be-
szél, a II. Vatikáni Zsinat rendelkezése sze-
rint kiadott Római Misekönyvbe így került
be. A szentmise keretében az Egyház gyer-
tyát szentel. A megáldott gyertyákat a
hívek otthonaikba viszik, a haldoklók mel-
lett helyezik el, vagy ha a pap szentségekkel
érkezik, a kereszt mellett elhelyezve meg-
gyújtják.
Február 2-a a Szerzetesek Világnapja is,
melyet II. János Pál vezetett be. A Szent -
atya elgondolása szerint – Jézus a világ vi-
lágossága – ez alkalom arra, hogy az Isten-
nek szentelt személyek hálát adjanak az
Úrnak meghívásukért.

Február 10. – Hamvazószerda
Keresztény ünnep, a húsvét ünnepét
megelőző 40 napos nagyböjt kezdete.
Neve onnan származik, hogy az őske-
resztények vezeklésként hamut szórtak a
fejükre. A XII. századtól az egyházi szer-
tartás része lett a hamvazkodás. A Kato-
likus Egyházban hamvazószerdán szen-
telt hamuból – mely az előző évi virágva-
sárnapi körmenet elégetett barkáinak
hamuja – keresztet rajzolnak a hívő hom-
lokára. A pap közben az alábbi mondatot
mondja: „Ember emlékezzél, hogy porból vagy
és porrá leszel.” A hamvazás bűnbánatunk
jelét mutatja.
a nagyböjt szabályai: 
- orgona csak az ének kísértére szorítkozik
- vasár- és ünnepnap a Dicsőség elmarad
- Alleluja helyett Tractust vagy evangélium

előtti verset olvasunk vagy énekelünk
- az oltáron nincs virágdíszítés
- a nagyböjti időben be kell tartani az Egy-

ház előírásait
- hamvazószerdán szigorú böjt és hústila-

lom van. 18 éves kortól 60 éves korig há-
romszor étkezhetünk, és csak egyszer
lakhatunk jól

- nagyböjt pénteki napjain hústilalom van
- a templomokban pénteki napokon elvég-

zik a keresztúti ájtatosságot, amely az
1700-as években  alakult ki. Ez szintén
segít a húsvét méltó felkészüléséhez

- hangos mulatozást ne rendezzünk, és ne
is vegyünk részt azon.

Józsa sándorné 
hitoktató

Ismét eltelt egy év, itt van 2016. Egy új év
új lehetőségekkel, újabb örömökkel és ne-
hézségekkel.
Reméljük azért sok vidámság, szeretet és
boldogság is lesz benne. De nem tudjuk
mit fog hozni, nem tudjuk mi fog történni
velünk, nem tudjuk mit fogunk átélni.
Mennyi örömünk és bánatunk lesz. Ha
hallgatjuk a híreket, vagy ha csak körülné-
zünk , inkább a szorongás és a negatív ér-
zelmek lesznek rajtunk úrrá, nem az öröm
és a békesség. Aggódunk, félünk.
Félünk az ismeretlentől, de félhetünk még
sok más dologtól is. Például attól, hogy be-
tegek leszünk, elveszítjük a munkahelyün-
ket, nem lesz pénzünk, nem tudjuk kifizetni
a számláinkat, éhezni fogunk. De félhetünk
a magánytól, az elhagyatottságtól is.

Ha a munkahelyben vagy a pénzben vagy
az egészségünkben bízunk, akkor van is
félnivalónk, mert ezek olyan dolgok, ami-
ket könnyen elveszíthetünk. Hiába mon-
dogatjuk magunknak, hogy nem lesz
semmi baj, ne gondoljunk rá, biztos jól
fognak alakulni a dolgok, a szorongás és
a kérdőjel ott van a szívünkben. Vajon
hogy lesz?
Valószínűleg Isten is tudja, hogy milyen
gondolatok vannak a fejünkben (persze,
hogy tudja, hiszen Ő alkotott minket és
belénk lát ), mert a Bibliában a legtöbb-
ször szereplő szókapcsolat a „Ne félj!” és
ennek alakjai „Ne féljetek! Ne rettegjen a
szívetek!...”
Mikor az angyalsereg megjelenik a pászto-
roknak, hogy Jézus születéséről hírt adja-
nak nekik, akkor is így kezdik a mondan-
dójukat: „Ne féljetek!”

De említhetnénk sok más példát, mikor
Isten arra szólít fel minket, hogy ne fél-
jünk, sőt Józsuénak egyenesen megparan-
csolja: „Megparancsoltam neked, hogy légy erős
és bátor. Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Is-
tened, az Úr mindenütt, amerre csak jársz.”
A világot teremtő Isten azt szeretné, ha
Őbenne bíznánk, ha az Ő útjain járnánk, és
ha Ő lehetne a mi támaszunk és pajzsunk.
Nem a pénzünk, az egészségünk vagy a ba-
rátaink, mert ezek múlandó dolgok. Ha
ezekben bízunk és elveszítjük őket, akkor
könnyen kicsúszik a talaj a lábunk alól és
annak súlyos következményei is lehetnek.
Tudja, hogy tele vagyunk szorongásokkal,
félelmekkel, gondokkal, de ha az Ő útján
járunk, akkor meg tud védeni minket,
akkor azzal biztat, hogy ne félj!
Egy asszony mesélte el a következő törté-
netet:

Ne félj!

A Római Katolikus Egyház ünnepei, szentjei
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„Kicsi koromtól fogva jártam templomba,
ismertem minden történetet a Bibliában.
Már fiatalon tudtam, hogy két út létezik,
és azt is, hogy döntenem kell. Egyik Is-
tené, másik a sajátom. Amikor a magam
útját jártam, örökös félelemben éltem. De
mióta eldöntöttem, hogy megtérek az
Úrhoz és tudatosan nem a hamis úton
járok, már nem félek többé!”
Nem elég csak tudnod azt, hogy Isten lé-
tezik, hanem engedelmeskedned is kell
neki. Hogy lehet Istennek engedelmes-

kedni? El kell hinned azt, hogy bűnös
vagy, nemcsak azért mert sok rosszat tettél
életedben, hanem mert már így születtél.
Bűnös természettel. De Jézus meghalt
érted, a bűneidért, hogy ezáltal megtisztít-
son, és Isten gyermekeként bemehess a
mennyországba. Ezt be kell látnod, el kell
fogadnod. Nehéz, mert az ördög a marká-
ban tart és nem akarja, hogy örök életed
legyen, azon dolgozik, hogy elhitesse
veled, hogy ez az egész csak mese és azt
akarja, hogy magadban bízz. De ha hiszel
Istennek és átengeded az életed irányítását

neki, akkor Ő segít megváltoznod, hogy
elhagyd a rossz dolgokat és úgy éld az
életed ahogy neki tetszik. Akkor Isten
melléd áll, vigyáz rád és azt mondja, ne félj
élni ezt az életet, én erőt adok hozzá. Ha
bajba kerülsz, én kimentelek belőle. Bízd
rám magad, ne félj! „Sok baj éri az igazat, de
valamennyiből kimenti az Úr. Zsolt. 34:20”
Kívánom mindenkinek, hogy bátran tud-
jon Istennek engedelmeskedni és legyen
egy békés, boldog új éve.

Mihály Zoltán
Baptista Gyülekezet

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a
Délegyházi Református Missziói Egyház-
község alkalmaira! 
Lelkipásztori hivatali idő: Kedd 8-12 óra,
Szerda 15-18 óra.
Bibliaórák: Szerda 18.00 óra: Felnőttek
Bibliaórája (30 év feletti korosztály részére)
Péntek 17.00 óra: Ifjúsági Bibliaóra (14-20
éves korosztály részére)

Vasárnap 16.00 óra: Fiatal felnőttek Biblia-
órája (20-30 éves korosztály részére)
Istentisztelet minden vasárnap 10.00 óra-
kor van.
Az Istentisztelet ideje alatt gyermek – Is-
tentiszteletet tartunk az altemplomban,
ahová óvodás kortól várjuk a gyermekeket.
A lelkipásztori hivatali időben van lehető-
ség hivatali vagy egyházpénztári ügyek in-

tézésére. Rendkívüli esetben vagy lelkigon-
dozói beszélgetés egyeztetése miatt elérhe-
tőségeink valamelyikén várjuk a testvérek
megkeresését.
Elérhetőségeink:
Telefon: +36 30 941 51 05
E-mail: delegyhaza.ref@gmail.com
Cím: 2337 Délegyháza, Szabadság tér 11.
Áldás békesség!

sáska attila
lelkipásztor

Kedves délegyházi reformátusok!

2014 decemberében megjelent cikkünk-
ben Lukács evangéliuma alapján bemutat-
tuk, hogy Jézus születésnapja nem decem-
ber 25-re esett, és születése nem is télen,
hanem inkább ősszel történt. A korai egy-
házban nem merült fel az igény a Meg-
váltó születésnapjának a megünneplésére,
mivel ekkor még Jézus megváltói élet-
műve és példaként követhető élete volt a
figyelem középpontjában. Lukács törté-
netírói pontossággal határolta be a külön-
böző események időpontját, így Jézus
születésének a körülményeit is. A katoli-
kus egyház ennek ellenére a negyedik szá-
zadban december 25-ét jelölte ki Jézus
születésnapjának, ami így egy pogány
ünnep, Mithrász napisten születésnapjával
esett egybe. 
Mózes törvénye szerint (3Móz 12) egy
zsidó nő negyven napig számított tisztáta-
lannak, ha fiú gyermeket szült, és ezután
áldozatot kellett bemutatnia. Miután letel-
tek a tisztulásának a napjai, Mária, zsidó
lévén, ezen rendelés alapján ment fel a je-
ruzsálemi Templomba, hogy bemutassa az

előírt áldozatot, és hogy Józseffel elsőszü-
lött fiukat az Úrnak szenteljék (Luk 22:22-
24). Mivel az egyház december 25-ét jelölte
ki a Megváltó születési dátumaként, ezért
a következő egyházi ünnep, Mária megtisz-
tulásának ünnepe, vagy más néven a Gyer-
tyaszentelő Boldogasszony ünnepe február
2-a lett. Kérdés, hogy a gyertyák hogyan
lettek az egyébként nem is bibliai ünnep
tartozékai.
Február hónap Februa istennőről kapta a
nevét, akit a pogány Rómában február 2-
án ünnepeltek, tiszteletére ekkor gyertyákat
és fáklyákat gyújtottak. A görögök ugyan-
úgy megtartották ezt az ünnepet, csak ők
Démétér (latinul Ceres) istennő tisztele-
tére. Démétért sokszor fáklyával a kezében
ábrázolták, mivel állítólag gyertyahordó
szolgákkal kereste az alvilágban lányát, Per-
szephonét, akit Hádész rabolt el. 
Ahogy sok más, a Bibliában nem szereplő
ünnep, úgy a gyertyaszentelés ünnepe is
eredetileg egy pogány hagyomány keresz-
tény jelmezbe való öltöztetésével került be
az egyházi ünnepek közé. A gyertyák, a
szentelt víz és a tömjén egyébként a halot-

takért rendezett pogány szertartások álta-
lános kellékei voltak. A keresztény tanítá-
sok felhígulásának következtében a kora-
beli katolikus egyház nem riadt vissza a
pogány ünnepek és istenek „átkeresztelé-
sétől”, sőt azok felvételét hasznosnak ta-
lálta az egyházi ünnepek illetve szentek
közé a kereszténység könnyebb elterjesz-
tése érdekében. 
A Szentírás rendelkezésével azonban ez
szemben áll, ahogy az Mózes törvényében
is szerepel: „ne tudakozzál az ő isteneik felől,
mondván: Miképpen tisztelik e nemzetek az ő is-
teneiket? Én is akképpen cselekszem. Ne csele-
kedjél így az Úrral, a te Isteneddel” (5Móz
12:30-31). Az Újszövetségben Pál apostol
is kifejezte aggodalmát a már egyszer ke-
resztény hitre tért galáciaiak felé a pogány
szokásaik megtartása miatt: „Ámde akkor,
mikor még nem ismertétek az Istent, azoknak
szolgáltatok, amik természet szerint nem istenek;
Most azonban, hogy megismertétek az Istent, sőt
hogy megismert titeket az Isten, miként tértek
vissza ismét az erőtelen és gyarló elemekhez, ame-
lyeknek megint újból szolgálni akartok? Megtart-
játok a napokat és hónapokat és időket, meg az
esztendőket. Féltelek titeket, hogy hiába fáradoz-
tam körültetek.” (Gal 4:8-11) 

A gyertyaszentelő eredetéről

Szeretettel várunk mindenkit  istentiszteleteinken! HIT GYÜLEKEZETE – Dunaharaszti.
Cím: Dunaharaszti, Arany János u. 30. (a focipályánál) 

Istentiszteletek: péntekenként 18.30-tól  •   Telefon: 06 70 546 0505  •  www.hit.hu
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Kölcsey Művelődési Központ 2337 Délegyháza, Szabadság tér 1-3. Tel.:24/212-005, e-mail:kolcseymuvhaz@delegyhaza.hu

Kölcsey Művelődési Központ 2337 Délegyháza, Szabadság tér 1-3. Tel.:24/212-005, e-mail:kolcseymuvhaz@delegyhaza.hu

SzínHázbuSz
2016. február 12-én (pénteken) szeretettel hívunk mindenkit a 

józsef Attila Színház 19.00 órakor kezdődő

Mici néni Két élEtE
című retro vígjátékára.

„Nem várok holnapig...” – dübörög a jól ismert sláger a szomszédban. Mici
néni, barátnői sopánkodásától kísérten, immáron sokadszor veri partvissal a
plafont. Hiszen ő fáradt, beteg, nyűgös, és még a lakás is beázik. Rehák doktor
tanácsára elhatározza, hogy eltartási szerződést köt egy fiatal, gyermektelen
házaspárral. Bokorék beköltöznek, élettel töltik meg a régóta lakatlan kisszobát.
De az igazi fordulat akkor következik be, amikor megjelenik a színen Gál Alf-
réd, az egykori fiákeres, jelenleg Főtaxis régi hódoló. Mici néni kivirul: SZTK
helyett motorozni jár; piruláit félredobva, konyakmeggyel kúrálja magát; és a
bulizó fiatalok ostorozásáról lemondva, maga is a Budavár presszóban ropja.
De ez a vicces, kalandos „kettős élet” nem űzhető sokáig. A megoldáshoz elég
egy váratlan motordefekt és egy vízbe pottyant kalap...

Az előadás főszerepeit 
ESztErgályOS cEcíliA, bOdrOgi gyulA, gAlAMbOS ErzSi, vándOr évA alakítják.

Költség: színházjegy: 3.200,- Ft illetve 2.800,- Ft 
Indulás: 17.30 órakor a Kölcsey Művelődési Központ elől. buszköltség a délegyházi lakosoknak nincs!

Jelentkezni és érdeklődni lehet a Kölcsey Művelődési Központban 2016. február 10-ig lehet személyesen,
vagy a 24/212-005-ös telefonszámon. 

Mindenkit szeretettel várunk!

KiránduljunK Együtt!
2016. február 27-én (szombaton)

szeretettel hívunk mindenkit  

Hóvirág ünnEprE 
az  Alcsúti Arborétumba, valamint

tAtán egy városnézésre

Program:
Tatán sétálunk az Angol Parkban, 

az Öreg-tó körül, megnézzük a Tatai várat, 
a Malmokat és egyéb látnivalókat, 

majd az egyedi látványosságot nyújtó 
Alcsúti Arborétum hóvirágmezőit  csodálhatjuk meg.

Indulás: 9.00 órakor a művelődési ház elől.
Hazaérkezés: kb. 18.00 órakor

Költségek: 
Belépő az Arborétumba: 950,- Ft/felnőtt,  

600,- Ft/gyermek, nyugdíjas, diák
délegyházi utasokat buszköltség nem terheli!

Jelentkezni és érdeklődni lehet 
a Kölcsey Művelődési Központban 

2016. február 20-ig
személyesen, vagy a 24/212-005-ös telefonszámon.

Mindenkit szeretettel várunk!
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Hirdetések

152016. január

ÁllÁSlEHEtőSÉG
dunavarsányon!

Férfi és női munkaerőt keresünk

fizikai
munkakörBE

a Dunavarsányi Ipari Parkba.

felvételhez szükséges:
• Önéletrajz
• életkor: 20-40 év
• férfiaknál „B” kategóriás jogosítvány

Jelentkezés:
személyesen hétköznap 8.00 – 13.00 óráig

DOFE Gombatermelő és Értékesítő Kft.
Dunavarsány, Déry Miksa u. 6-8. szám alatti
telephelyén, vagy a dofe@invitel.hu címen.

Szeretettel várjuk azok jelentkezését, 
akik szívesen jönnének össze barátokkal, ismerősökkel

– és ismeretlenekkel ☺– egy klubban, 
hogy hódoljanak kedvenc sportjuknak!

Egy kis kikapcsolódás – kötelezettség nélkül!

Nincs tagdíj!
A foglalkozások tervezett időpontja szerdánként vagy

csütörtökönként, egyeztetett időpontban, a késő délutáni órákban!

Helyszín:
Civilek Háza Délegyháza, Rákóczi út 9.

Ha érdekel, keress engem:
Pécskövi Veronika +3670/582-58-98, 

psveronika@gmail.com

Hidraulika tömlők
gyártása javítása Bugyin
a kovács műszaki Boltban
2347 Bugyi, kossuth lajos u. 35.

Képzett, tapasztalat személyzet, 
nagy árukészlet, kedvező árak!

06-30-475-9229, 
06-30-301-7112
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közérdekű  telefonszámok:
1. Polgármesteri Hivatal
cím: 2337. Délegyháza, Árpád u. 8
tel.: 06-24/542-155, fax szám: 06-24/542-156
2. napsugár óvoda
cím: 2337. Délegyháza, Árpád utca 6.
tel.: 06-24/212-070
3. Hunyadi János általános iskola
cím: 2337. Délegyháza, Árpád utca 53.
tel.: 06-24/212-055, fax szám: 06-24/212-055
4. dunavarsány környéki Gyermekjóléti és család -
segítő szolgálat
tel.: 06-24/483-352
5. Zsebi-baba családi napközi
cím: 2337. Délegyháza, Árpád u. 2.
tel.: 06-30/868-6614
6. kölcsey Művelődési központ
cím: 2337. Délegyháza, Szabadság tér 1-3.
tel.: 06-24/212-005
7. könyvtár
cím: 2337. Délegyháza, Szabadság tér 9.
tel.: 06-24/412-172
8. orvosi rendelő
cím: 2337. Délegyháza, Rákóczi u.8.
tel.:06-24/212-044

Rendelési idő: Hétfő: 8-12, Kedd: 8-12
Szerda:13-17, Csütörtök: 8-12, Péntek: 8-12

9. orvosi ügyelet
cím: 2336. Dunavarsány, Habitat u. 22-24.
Egészségház tel.: 06-24/472-010,
hívható hétköznapokon 16.00-8.00 között,
hétvégén, ünnepnap 0.00-24.00 között. 
10. Fogorvos
cím: 2337. Délegyháza, Rákóczi u.8.
tel.: 06-24/212-753
11. Védőnői szolgálat
cím: 2337. Délegyháza, Rákóczi u.8.
tel.: 06-24/412-128
12. Gyógyszertár
cím: 2337 Délegyháza, Rákóczi u.8.
tel.: 06-24/212-065
13. délegyházi állatorvosi rendelő
cím: 2337. Délegyháza, Rákóczi u. 2
dr. Hegedűs Tamás: 06-30/471-3306
dr. Kotora Noémi: 06-30/232-8395
14. Posta
cím: 2337. Délegyháza, Gizella telep 41/2.
tel.: 06-24/512-805

Nyitva tartás: H8-12, 12:30-18; K 8-12, 12:30-14
Sz 8-12, 12:30-16; Cs 8-12, 12:30-16; P 8-12, 12:30-16

15. Máltai szeretetszolgálat délegyházi csoportja
tel.: 06-70/434-516, 06-70/434-5166
23. Misa alapítvány – Dr. Gligor János
tel.: 06-24/486-023 06-30/222-3535
16. délegyházi Önkéntes Tűzoltóság
Kovács Attila: 06-30/733-6814
Rim György: 06-30/987-2850
17. közterület-felügyelő – Trencsánszki Tibor
tel.: 06-30/328-0304
18. községgondnokság – Hallai László
tel.: 06-30/599-6160
19. délegyházi református Missziói egyházközség
tel.: 06-30/941-5105
20. katolikus Plébánia dunavarsány
tel.: 06-24/472-017
21. Temetkezés elohim kft.
tel.: 06-30/678-9278 06-30/236-4884
22. dunavarsányi rendőrörs
cím: 2336. Dunavarsány, Gyóni Géza u. 5.
tel.: 06-24/472-125
Rendőrség szolgálati mobil: 06-20/489-6753
23. dPMV Zrt. Víz - és szennyvízszolgáltatás
cím: 2336 Dunavarsány Vörösmarty u.149.
tel.: 06-24/483-128

Délegyházi Hírek
Kiadó: Délegyházi Polgármesteri Hivatal

Székhelye: 2337 Délegyháza, Árpád u. 8. • Ingyenes kiadvány
Felelős kiadó: Dr. Molnár Zsuzsanna • Főszerkesztő: Szabóné Pál Orsolya

E-mail cím: delegyhazihirek@delegyhaza.hu • Tel./Fax: 06-24-212-005
Készült: 1700 példányban • Eng.szám: B/PHF/1408/P1994

Kéziratot nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.
A szerkesztőség az övétől eltérő véleményeket is leközöl.

Fenntartjuk magunknak a rövidítés és az átszerkesztés jogát,
az eredeti szerzői szándék változatlanul hagyásával.

Nyomdai munkák: West-Graph Kft.

aPróHirdeTÉs
• PEDIKűR, MANIKűR, GÉL-LAKK, TALPMASSZÁZS otthonában!

Tyúkszem, sarokrepedés, gombás köröm, körömbenövés? Hívjon bizalom-
mal! Kovács Zsuzsanna telefon 06-30-567-1075

• ÜVEG, TÜKÖR, KÉPKERET, HŐSZIGETELT ÜVEG készítés vagy
javítás rövid határidővel vagy AZONNAL! 
2336 Dunavarsány, Görgey u. 6/A. Tel.: 06-20-343-0968

• KERTRENDEZÉS, SÖVÉNYVÁGÁS, TÓPART RENDEZÉS, NÁD-
VÁGÁS délegyházi referencia munkákkal! Kőműves munkát szintén vállalok!
Horváth István telefon: 06-30-397-1313

• VíZVEZETÉK – SZERELÉS, - javítás, dugulás elhárítás, gyorsszolgálat,
állandó ügyelet hétvégeken is. Tel.: 06-30-376-1796

A Civilek Házát érintő állandó, illetve alkalmi bérleti igényt a Kölcsey Művelődési
Központban kell jelezni Szabóné Pál Orsolyánál személyesen, illetve 06/24/512-005-
ös telefonszámon.

Az alkalmi bérleti igényt legkésőbb a kért időpont előtt két munkanappal kell jelezni!

Az aktuális, szabad időpontokat a község honlapján lévő „Foglaltsági táblázat” tartal-
mazza.

A magánszemélyek által fizetendő bérleti díj 2016. január 26-tól az alábbiak sze-
rint változik:

az Önkormányzat 17/2016.(I.26.) számú képviselő – testületi határozata alapján

fűtési szezonon kívül eső időszakban történő használati díj: 
10.000,- Ft/alkalom

fűtési szezonban történő használati díj: 
15.000,- Ft/alkalom

A bérleti díjat a művelődési központban kell megfizetni legkésőbb a bérlést követő
első munkanapon.

a civilek Háza foglalásainál előnyt élveznek a helyi civil szervezetek és az in-
tézmények, akik továbbra is térítésmentesen vehetik igénybe az épületet!

Szabóné Pál Orsolya

VálToZás
a ciVilek HáZa működésében

Délegyháza Község Önkormányzata a fenntartásában lévő civilek Háza
közösségi házzal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatja 

a Tisztelt Lakosságot és Érdeklődőket:
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